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 باسمه تعالی

 » دستور العمل نحوه شناسایی، محاسبه و تأمین درآمدهاي سازمان خصوصی سازي  «

  - معاونت برنامه ریزي و نظارت راهبردي ریاست جمهوري  –وزارت امور اقتصادي و دارایی  –وزارت دادگستري  - مجلس شوراي اسلامی 

  اتـاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران  –اتاق مرکزي تعاون جمهوري اسلامی ایران

  

دستورالعمل نحوه شناسـایی،  بنا به پیشنهاد سازمان خصوصی سازي،  03/10/1390سه مورخ هیئت واگذاري در جل        

» 27«اساسـنامه سـازمان، موضـوع مـاده     » 26«را با استناد به ماده  سازمان خصوصی سازي محاسبه و تأمین درآمدهاي

   :قانون اساسی به شرح ذیل تصویب نمود » 44«قانون اجراي سیاستهاي کلی اصل 
  

 » دستور العمل نحوه شناسایی، محاسبه و تأمین درآمدهاي سازمان خصوصی سازي  «

بورس، غیربـورس،  (کلیه روش هاي مورد واگذاري محاسبه حق العمل فروش سهام براي ) تعرفه هاي(ضرایب  -1

 ـابـل واگـذاري شـامل ح   و حـق العمـل حقـوق ق   ...) مزایده، مذاکره، رددیون، سهام عدالت و  حـق  و وق مالکانـه  ق

  : به شرح ذیل می باشد برداريبهره

   .مبلغ فروش) چهار درصد( %4معادل  میلیارد ریال فروش) ده(10ریال تا مبلغ ) یک( 1ز مبلغ ا   -

   .مبلغ فروش) سه درصد(% 3 میلیارد ریال فروش معادل) پنجاه( 50تا مبلغ میلیارد ریال ) ده(10نسبت به مازاد مبلغ    -

   .مبلغ فروش ) سه درصد( %2میلیارد ریال فروش معادل ) صد( 100تا مبلغ میلیارد ریال ) پنجاه( 50نسبت به مازاد مبلغ    -

مبلـغ  ) یـک درصـد  (% 1میلیارد ریال فروش معـادل  ) چهل و یکصد( 140تا مبلغ میلیارد ریال ) صد( 100نسبت به مازاد مبلغ   -

   .فروش

) سـه هـزارم  (% 0.3میلیارد ریال فروش معـادل ) سی صد( 300میلیارد ریال تا مبلغ ) یکصد و چهل( 140نسبت به مازاد مبلغ    -

   .روشـمبلغ ف

  .مبلغ فروش) دو هزارم(% 0.2میلیارد ریال معادل ) سی صد( 300نسبت به مازاد مبلغ    -

   .مبلغ حق مالکانه) چهار درصد(% 4حق العمل واگذاري حقوق مالکانه حد اکثر معادل   -

  . مبلغ حق بهره برداري و مدیریت در هر سال) پنج درصد(% 5حق العمل واگذاري حق بهره برداري و مدیریت معادل   -
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هاي ذیـل محاسـبه    ابل واگذاري شامل اجاره و پیمان مدیریت حسب مورد به شرح تعرفهـحقوق قق العمل ـح -2

   : می شود

   .حق العمل واگذاري به صورت اجاره بنگاه معادل یک ماه اجاره بها براي یک دوره پیمان  -

   .حق العمل انعقاد پیمان مدیریت معادل درآمد یک ماه براي یک دوره پیمان  -
  
محاسبه حق الزحمه ارزشیابی سهام شرکت ها براي کلیـه روش هـاي مـورد واگـذاري     ) تعرفه هاي(ضرایب   -3

 :به شرح ذیل می باشد...) بورس، غیربورس، مزایده، مذاکره، رددیون، سهام عدالت و (

ارزش  )ار در هـزار چه ـ( 004/0در خصوص بنگاه ها و شرکت هاي غیر بورسی مبناي محاسبه حق الزحمه ارزشیابی به مأخـذ    -

  .میلیون ریال) نه هزار( 9.000کل سهام آگهی شده هر بنگاه تا سقف 

ارزش کل سهام  )دو در هزار( 002/0 در خصوص بنگاه ها و شرکت هاي بورسی مبناي محاسبه حق الزحمه ارزشیابی به مأخذ -

  .میلیون ریال) هشت هزار( 8.000آگهی شده هر بنگاه تا سقف 
  

ام ترجیحی اعم از شرکت هاي بورسی و غیربورسی به شـرح ذیـل   ـد کارمزد فروش سهـمحاسبه درآمنحوه  -4  

  : می باشد

تعیین و به صورت ساده نسبت به کل بـدهی خریـداران سـهام ترجیحـی محاسـبه       )دو درصد(% 2کارمزد فروش سهام ترجیحی 

  .ودـش

  .دـباشمی  1390تاریخ اجراي این دستور العمل از ابتداي سال  -5

  

  /.قانون اساسی ابـلاغ می گردد 44قانون اجراي سیاستهاي کلی اصل  39این تصویبنامه در اجراي قسمت اخیر ماده 

  

  سید شمس الدین حسینی                                                                                                                        

   : ونوشتر

 .دفتـر وزارتـی  - 1

 ) .ذاريـدبیرخانه هیئت واگ( سـازي سـازمـان خصـوصی  - 2
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